



2024年6月18日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社カクヤスグループ
代 表 者 名 代表取締役社長 前垣内 洋行
(コード番号：7686 東証スタンダード)
問 合 せ 先 執 行 役 員 山 本 洋 敬
(TEL : 03-5959-3088)

招集通知記載事項の一部訂正について

2024年6月5日に公表しました「第42回定時株主総会招集のご通知」及び「第42回定時株主総会の招集に際しての電子提供措置事項」の記載内容に一部訂正すべき箇所がありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正をご連絡いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

- ① 「第42回定時株主総会招集のご通知」28p
連結計算書類 連結貸借対照表
- ② 「第42回定時株主総会招集の招集に際しての電子提供措置事項」23p
株主資本変動計算書

2. 訂正内容

別紙のとおり

[別紙]

【訂正前】
連結貸借対照表(2024年3月31日現在)

(単位:百万円)

科目	金額
資産の部	
流動資産	21,423
現金及び預金	3,175
受取手形及び売掛金	9,818
商品	5,652
未収入金	1,540
その他	1,325
貸倒引当金	△89
固定資産	12,530
有形固定資産	7,255
建物及び構築物	4,198
工具、器具及び備品	325
土地	2,720
その他	11
無形固定資産	1,710
のれん	993
ソフトウェア	640
リース資産	0
その他	75
投資その他の資産	3,565
投資有価証券	361
繰延税金資産	787
敷金及び保証金	2,221
その他	314
貸倒引当金	△120
資産合計	33,953

科目	金額
負債の部	
流動負債	26,116
買掛金	16,007
短期借入金	6,382
リース債務	1
未払法人税等	249
賞与引当金	540
資産除去債務	37
その他	2,896
固定負債	3,721
長期借入金	2,231
リース債務	2
繰延税金負債	80
資産除去債務	1,283
その他	123
負債合計	29,837
純資産の部	
株主資本	3,969
資本金	64
資本剰余金	3,572
利益剰余金	561
自己株式	△230
その他の包括利益累計額	146
その他有価証券評価差額金	146
純資産合計	4,116
負債純資産合計	33,953

(注)金額は、百万円未満を切り捨てて表示しております。

【訂正後】
連結貸借対照表(2024年3月31日現在)

(単位:百万円)

科目	金額
資産の部	
流動資産	21,423
現金及び預金	3,175
受取手形及び売掛金	9,818
商品	5,652
未収入金	1,540
その他	1,325
貸倒引当金	△89
固定資産	12,530
有形固定資産	7,255
建物及び構築物	4,198
工具、器具及び備品	325
土地	2,720
その他	11
無形固定資産	1,710
のれん	993
ソフトウェア	640
リース資産	0
その他	75
投資その他の資産	3,564
投資有価証券	361
繰延税金資産	787
敷金及び保証金	2,221
その他	314
貸倒引当金	△120
資産合計	33,953

科目	金額
負債の部	
流動負債	26,116
買掛金	16,007
短期借入金	6,382
リース債務	1
未払法人税等	249
賞与引当金	540
資産除去債務	37
その他	2,896
固定負債	3,721
長期借入金	2,231
リース債務	2
繰延税金負債	80
資産除去債務	1,283
その他	123
負債合計	29,837
純資産の部	
株主資本	3,969
資本金	64
資本剰余金	3,572
利益剰余金	561
自己株式	△230
その他の包括利益累計額	146
その他有価証券評価差額金	146
純資産合計	4,116
負債純資産合計	33,953

(注)金額は、百万円未満を切り捨てて表示しております。

【訂正前】

株主資本等変動計算書
(2023年4月1日から
2024年3月31日まで)

(単位:百万円)

	株 主 資 本										
	資本金	資本剰余金			利益剰余金				自己株式	株主資本合計	
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金					利益剰余金合計
						別途積立	特別償却準備金	繰越利益剰余金			
当期首残高	47	1,766	1,788	3,555	46	809	7	1,696	2,559	Δ307	5,853
当期変動額											
特別償却準備金の取崩	-	-	-	-	-	-	Δ7	7	-	-	-
新株の発行	17	17	-	17	-	-	-	-	-	-	35
剰余金の配当	-	-	-	-	-	-	-	Δ432	Δ432	-	Δ432
当期純利益	-	-	-	-	-	-	-	561	561	-	561
自己株式の取得	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Δ0	Δ0
自己株式の処分	-	-	-	-	-	-	-	-	-	77	77
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
当期変動額合計	17	17	-	17	-	-	Δ7	136	129	77	241
当期末残高	64	1,783	1,788	3,572	46	809	-	1,833	2,688	Δ230	6,095

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	Δ0	Δ0	5,853
当期変動額			
特別償却準備金の取崩	-	-	0
新株の発行	-	-	35
剰余金の配当	-	-	Δ432
当期純利益	-	-	561
自己株式の取得	-	-	Δ0
自己株式の処分	-	-	77
株主資本以外の項目の当期変動(純額)	0	0	0
当期変動額合計	0	0	242
当期末残高	0	0	6,095

(注) 金額は、百万円未満を切り捨てて表示しております。

【訂正後】

株主資本等変動計算書
(2023年4月1日から
2024年3月31日まで)

(単位:百万円)

	株 主 資 本										
	資本金	資本剰余金			利益剰余金				自己株式	株主資本合計	
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金					利益剰余金合計
					別途積立	特別償却準備金	繰越利益剰余金				
当期首残高	47	1,766	1,788	3,555	46	809	7	1,696	2,559	Δ307	5,853
当期変動額											
特別償却準備金の取崩	-	-	-	-	-	-	Δ7	7	-	-	-
新株の発行	17	17	-	17	-	-	-	-	-	-	35
剰余金の配当	-	-	-	-	-	-	-	Δ432	Δ432	-	Δ432
当期純利益	-	-	-	-	-	-	-	561	561	-	561
自己株式の取得	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Δ0	Δ0
自己株式の処分	-	-	-	-	-	-	-	-	-	77	77
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
当期変動額合計	17	17	-	17	-	-	Δ7	136	129	77	241
当期末残高	64	1,783	1,788	3,572	46	809	-	1,833	2,688	Δ230	6,095

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	Δ0	Δ0	5,853
当期変動額			
特別償却準備金の取崩	-	-	-
新株の発行	-	-	35
剰余金の配当	-	-	Δ432
当期純利益	-	-	561
自己株式の取得	-	-	Δ0
自己株式の処分	-	-	77
株主資本以外の項目の当期変動(純額)	0	0	0
当期変動額合計	0	0	242
当期末残高	0	0	6,095

(注) 金額は、百万円未満を切り捨てて表示しております。

以上